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TESTOVANIE 9 - TEST 6

Narysuj ku kruZnici k ( S; 3cm) doty¢nicu z bodu X, ktory je vzdialeny od stredu kruznice 5,5cm. Bod
dotyku oznac T. Odmeraj a zapi$ v milimetroch dlzku tsecky
S1T, kde bod S je stredom tsecky SX.

Text k iilohdm ¢. 2-3

Exkluzivny mesac¢nik National Geographic prinasa strhujici pohl'ad do prirodnych, technickych,
kultarnych a etnickych tajov tohto sveta. Jeho reportaze st sprevadzané fotografiami vynimocnej
kvality. Pravidelne tieZ podporuje vyskumné projekty odhal'ujice krasu a bohatstvo nasej Zeme.
Predplatte si National Geographic za zvyhodnenu cenu ! Exkluzivne len u nas ! Ro¢ne 48 € a uSetrite
11,40€ oproti kdpe v stanku.

Kol'ko eur mesacne uSetrite, ak si ¢asopis predplatite ?
Kol'ko % z ceny Casopisu zakdpeného v stanku predstavuje cena casopisu zakupeného formou
predplatného ? Pocet percent zaokruhli na celé ¢islo.

. . . 5x-2 , . vs . , v
Pre akd hodnotu premennej x sa bude hodnota vyrazu 27z Fovnat najmensiemu prirodzenému cislu?

Bratia Marek a Lubos si upratuju figurky z lega. Maja ich uz spolu viac ako 40, no menej ako 70. Ak si
ich postavia do radu na policku po piatich alebo po Siestich, vZdy im tri figurky zvysia. Kol'’ko figurok
musia dat’ chlapci do jedného radu, aby im Ziadna nezvysila, ak ich chcu postavit do deviatich radov ?
Kol'ko réznych pozemkov v tvare obdlZnika s dizkami stran v celych metroch mézeme oplotit, ak mame
k dispozicii 40 m pletiva ?

Text k iilohdm &7 - 8

Peter, ¢len Skolského parlamentu, dostal za Glohu spracovat vysledky zberu PET flias v 5.- 9. ro¢niku.
Zostavil preto nasledujicu tabul’ku

Trieda | V.A | VIA | VLB | VILA | VILB | VIILA | VIILB | IXA
Ziakov | 22 | 18 | 21 16 18 21 20 22
Flia§ | 352 | 288 | 357 | 256 | 360 | 378 | 300 | 374

Kol'ko PET flias priniesol do zberu priemerne jeden Ziak 5.- 9. ro¢nika ? Vysledok zaokruhli na celé
Cislo.

V kol'kych triedach druhého stupiia je priemer poctu odovzdanych PET flias na jedného Ziaka nizsi ako
priemer na jedného ziaka v 5. - 9. ro¢niku ?

JOX je liek, ktory sa pouziva na dezinfekciu ustnej dutiny a hltana pri zapalovych a infek¢nych
ochoreniach. Ak ho pouzivame pocas liecby ako kloktadlo, riedime koncentrat lieku s vodou. Kol'ko ml
koncentratu musime pridat do 100ml vody, ak chceme pripravit kloktadlo, v ktorom je koncentrat

s vodou v pomere 1:40?

Kol'ko trojcifernych cisel vacsich ako 500 je delitel'nych ¢islom 5 ?

Pociatky divadelného umenia v Nitre sa datuju od roku 1883, kedy bolo postavené prvé nitrianske
divadlo. To stalo na mieste dnesného, no pocas druhej svetovej vojny bolo znic¢ené a divadlo hralo v
provizérnych priestoroch do roku 1992, ked’ bola dokoncena nova budova na Sviatoplukovom namesti.
V ktorej z moZnosti su spravne zapisané rimskymi Cislicami roky uvedené v texte :

a) MDCCCLXXXIII ; MCMXCII ¢) CCMMXXCIII ; MCMXCII

b) MDLXXXIII ; MDCCCCLXXXXII d) DMLXXXIII ; CMMXCII

Text k tlohdm ¢. 12 - 14

Skola zorganizovala pre svojich Ziakov stolnotenisovy turnaj. Pre objektivnost rozdelila Ziakov do troch
vekovych kategdrii : I. kategoria - Ziaci 1. - 3.ro¢nika, II. Kategdria - Ziaci 4. - 6. ro¢nika, I11. Kategoria -
ziaci 7. - 9. rocnika. Deti sa dohodli, Ze kategorie sa uz d’alej delit nebudg, napr. na chlapcov a dievcata.
Graf znazornuje pocet ziakov v jednotlivych ro¢nikoch, ktori sa zapojili do turnaja.
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12.V kol'kych kategériach startoval rovnaky pocet chlapcov a dievcat ?

a) vijednej b) v dvoch c) vtroch

13. Aka je pravdepodobnost, Ze v tretej kategorii vyhra chlapec ?

a) 59,65% b) 34% c) 58,22%

d) v ziadnej

d) 41,37%

14.V ktorom rocniku je druhy najvacsi rozdiel v pocCte Startujtcich dievcat a chlapcov ?

a) V deviatom b) v dsmom ) v piatom

15. Ktory z Gtvarov nie je osovo simerny ?

d) v Siestom

b) ) d)

g.(x—Z)S4x+7

16.V ktorom z intervalov lezia vSetky rieSenia nerovnice :

b) (-e0;-2)

a) (-°°:-%>

31
d) <-7

;00)

17. 0 kol'ko % sa zmeni objem kvadra, ak kazd jeho hranu zvacsime o 20% ?

0

a) 20% b) 72,8% c) 27,2% d) 60%
18. Ktoré z Gtvarov v Stvorcove;j sieti su sietou kvadra ?
A
B C
a) AD b) A, C ¢)B,C d)B,D
19. AKky je sucin cisel oznacenych na Ciselnej osi pismenami A aB ?
e
0.07 Al 002 0.03 B 0.04 0.05
a) 0,00056 b) 0,00051 c) 0,000612 d) 0,000595

20. Usecka , ktora neprechadza stredom kruZznice a jej krajné body leZia na kruznici sa nazyva:

a) priemer b) secnica ) nesecnica

d) tetiva



